

# 河南濮阳基层官员2011年强搂宋祖英被拘留5天,3年后开口谈感受: “情不自禁上台,很后悔”

2011年6月21日,“激情广场”爱国歌曲大家唱大型文艺演出活动在河南濮阳举行。演出过程中,时任濮阳高新区胡村乡党委委员、开州街道办事处工作领导小组成员的王留聚因冲上舞台强搂宋祖英,被认定扰乱演出秩序。王留聚随后被拘留,同时被免职。他也由此成为网络红人。前日,王留聚再度引发关注,原因是今年上半年接受了一家媒体的专访,而这篇报道前日被网友翻了出来。

## 近况 科级干部没“名分”

2011年6月21日,“激情广场”爱国歌曲大家唱大型文艺演出活动在濮阳市举行。演出过程中,王留聚冲上舞台,扰乱了演出秩序,造成不良的社会影响,而意外成为网络红人。

事发后的第二天,王留聚被濮阳市公安局行政拘留5天。

“濮阳市公安局拘留王留聚,可能是因为其扰乱了大型群众性活动秩序。”郑州市公安局民警陈浩洁对这事也有所耳闻,“应该是依据《治安管理处罚法》的有关条款做出的决定。”

网上有人说,王留聚经常在办公室搂女同事肩膀,在台上对演员做出搂抱动作,是“习惯成自然”。

事实上,在同事印象中,王留聚是个为人和工作能力都不错的人。“2006年,原王什乡和胡村乡合并,王留聚和原王什乡的人搬到胡村乡政府处办公。”开州街道办事处的孙启东说,“他来胡村乡后一直在办公室工作,平时工作很卖力,和同事的关系处理得也不错。”

2011年6月,他刚被提拔为胡村乡党委委员,不到一个月就因为

那事情被免去职务。”孙启东说起这事,有些为他惋惜。

2011年,濮阳市成立濮阳新区。原胡村乡辖区划归濮阳新区,改名为开州街道办事处;原王什乡沿用胡村乡名。

“王留聚和原王什乡的那些人又搬回原王什乡办公。他现在应该还是科级干部待遇,不过没有实职,只是负责办公室这块工作。”孙启东说。胡村乡政府的刘康康表示,自己并不知道王留聚的级别有没有受到影响。不过,乡政府的同事和外来办事的人已经习惯称王留聚为“王主任”。

当地一位知情人士对记者透露,王留聚的个人生活也受到较大影响。据了解,王留聚曾住在濮阳市黄河路某国有企业的2号院。如今,这里已经改称为黄河路某社区。

“王留聚以前确实住在我这一个大院里。事情发生后,就再也没有看到过他。听说是搬其他地方去了。”社区业委会主任李志民在接受采访时说,王留聚的事,影响至今没有消除。

## 声音 “相信时间能冲淡一切”

今年上半年,媒体记者前往探访王留聚。胡村乡政府二楼党政办公室,王留聚的办公室里边有说话声,门却始终关着。

约10分钟后,一个身高约一米七、戴副宽边眼镜、穿着灰色米格上装、略显肥胖的中年人从里面走了出来。他就是王留聚。

“事情发生后,不管外面在说

什么,上面对我怎么看,我始终没有说过一个字。”王留聚表示,相信时间能冲淡一切。

“2011年6月发生的事情,不仅使王留聚的仕途就此停步,对其内心也是一大打击。现在回过头来看,濮阳有关部门当时对王留聚的处理有些过了。”一位不愿具名的业内专家接受记者采访时说。



王留聚强搂宋祖英 资料图片

## 对话 “当时没想那么多”

### 后悔当年举动

记者:你常回想起三年前发生的事情么?

王留聚:有时会想想,适当反思对自己有好处。

记者:你是不是觉得改变了你的命运?

王留聚:对我有些影响,要说改变命运还不至于。

记者:你会不会后悔?

王留聚:这个自然。

### 情不自禁就上去了

记者:当时是不是该你在单位值班?

王留聚:是的。

记者:你当时的职务是什么?

王留聚:胡村乡党委委员、开州街道办事处工作领导小组成员。

记者:怎么想到脱岗去看演出?

王留聚:当时是一场大型演出活动,事先知道包括宋祖英在内的很多明星要登台演出,机会难得。

记者:怎么想到要上台去?

没想到会造成什么影响吗?

王留聚:被现场气氛感染,情不自禁就上去了,当时没想那么多。

记者:还记得去台上做啥了没有?

王留聚:时间长了,具体细节忘记了。

记者:这事主要造成了什么影响?

王留聚:根据当时的演出安排,宋祖英准备演唱三首歌,结果只唱了两首。另外,我在台上强搂宋祖英肩膀等一些不雅动作造成了不良的社会影响。

### 对我的处理是恰当的

记者:拘留了几天?依据是什么?

王留聚:5天。因为扰乱大型群众性活动秩序,依据《治安管理处罚法》有关条款。

记者:现在担任什么职务?

王留聚:没有明确。不过还管着党政办公室这块事情。

记者:你会不会觉得处罚过于严厉?

王留聚:对我的处理是恰当的。

据《重庆青年报》

# 为躲查酒驾,小伙从10米高桥上跳下

结果悲剧了:左脚腕、腰椎骨折,婚期都得推迟



男子跳桥示意图

前天凌晨3:20,周先生来电:杭州望江立交桥上,一个人从上面跳下来,导致左脚腕、腰椎骨折。

前天上午8点,浙医二院急诊输液室里,跳桥男子正在输液。

协警说,他在路上弃车逃了,然后从立交桥上跳下来,骨折了!

### 他从立交桥上一跃而下

前天凌晨2点半,在望江立交桥东侧下桥口查酒驾的交警,发现一辆马自达轿车停在距离下桥口100米的桥面上。交警发现车上坐着4个人,车内有股酒气,驾驶座空着。

就在这时,一位协警发现有一人影在逆向车流中奔跑。不过,当这个人影跑到立交桥面的正中央时不见了!交警把整座望江立交桥来回走了个遍,还是没找到人,“会不会从桥上跳下去了?”上城交警复兴中队的刘警官说。

果然!

在望江立交桥江城路口的东侧斑马线上,交警发现一个人躺在地上,下桥一问,就是那辆马自达车的司机,“他身材魁梧,左脚肿起,嘴里还有一股淡淡酒气。”交警说,男子姓刘,23岁,台州人。

经检查,小刘左脚腕、腰椎骨折,可能会对以后的正常生活造成影响。

### 反作用力有几百公斤

据记者目测,小刘跳桥的高度在10米左右,约3层楼高。当时,小刘要承受多大的冲击力?

杭二中物理教师赵老师算了一下,假设跳桥高度为10米,小刘体重为95公斤(小刘是一米九几的大个子),根据自由落体公式可以得出下落时间是1.4秒左右,接触地面时速度为14米/秒左右。估计小刘从接触地面到静止的缓冲时间只有零点几秒,用动量定理公式

可大致估算出,地面对他的反作用力有几百公斤!

这个力,足以造成骨折等伤害,严重的话还可能致死。

### 喝酒后感觉胆子特别大

交警说,小刘属饮酒后驾驶机动车,被依法暂扣驾驶证六个月,记12分,并罚款1000元。

小刘对交警说,马自达车上四人都是他同事,9月10日晚,五人在饭店吃饭,他喝了2两白酒。前天凌晨2点,五人从茶室出来,小刘觉得自己喝得最少,所以主动提出自己来开车,没想到遇到交警查酒驾!

小刘对交警说,当时自己脑子里就想着跑,而且感觉喝了酒后自己胆子特别大,也不知道怎么就“毅然”从桥上跳下去了……

交警听小刘的朋友说,小刘最近正准备结婚,这一摔,恐怕婚期要耽搁了……

据《都市快报》

湘潭产妇死因调查结论:  
产妇死于肺羊水栓塞  
不构成医疗事故

湖南湘潭市“8·10”产妇死亡事件联合调查组昨晚通报,经湘潭市医学学会医疗事故技术鉴定办公室组织专家鉴定组依法依程序鉴定,湘潭县妇幼保健院“8·10”产妇死亡事件调查结论为,产妇的死亡原因符合肺羊水栓塞所致的全身多器官功能衰竭,事件不构成医疗事故。

根据医患双方提供的材料和广东省中山大学法医学鉴定中心的组织病理学检验报告书以及湘潭市公安局刑事科学技术研究所的尸体检验鉴定书,湘潭市医学学会专家鉴定组会议认为医方羊水栓塞诊断成立,对羊水栓塞的处置措施符合医疗处理原则,患者的死亡原因符合肺羊水栓塞所致的全身多器官功能衰竭。患者的死亡是其疾病本身发展的不良转归,与医方的医疗行为无因果关系。

同时调查组也指出,产妇抢救过程中,医方虽多次与家属谈话,也进行了病危告知,但沟通不够充分、有效,对“羊水栓塞”病情凶险性和病程发展趋势向产妇家属解释不充分,没有让产妇家属有足够的心理准备。产妇死亡后,院方没有及时、直接告知家属产妇死亡信息,引起产妇家属不满和质疑。

据新华社

全国首份反家暴“迁出令”:  
**男子家暴**  
被法院逐出家门

广东珠海一男子经常向老婆索要钱财,一不如愿就殴打恐吓,最近被法院依法“逐出家门”。笔者9月11日获悉,珠海香洲区法院家事合议庭近日发出了全国第一份反家暴“迁出令”,并在强制执行程序下迫使一名施家暴男子搬离居所。

吴苹(化名)和陈勇(化名)于2008年1月经婚姻介绍所介绍认识,双方于同年5月登记结婚。婚后,他们共同居住在吴苹婚前购买的位于珠海唐家某小区的住房内。

吴苹在离婚诉讼中透露,自结婚起,陈勇就经常向吴苹索要钱财,一旦不能满足,便对其实施殴打。吴苹述称,其于2013年5月被殴打后就不敢回家居住。

2014年4月,法院作出判决,认定陈勇构成家庭暴力,准予双方离婚,同时责令陈勇于裁定生效之日起15日内从吴苹婚前个人所有的房屋内迁出。但在判决后,陈勇拒不搬离。在执行局法官的介入下,陈勇已于近期自动搬离了住所。

据《南方日报》

鄂尔多斯市通报:  
**野生禽鸟死亡**  
系疾病所致

12日18时许,内蒙古自治区鄂尔多斯市人民政府召开新闻发布会通报,该市乌审旗野生禽鸟死亡为疾病所致,与查汗淖尔湖水质无关。

乌审旗人民政府旗长张占霖说,8月9日,中国科学院动物研究所出具的初步诊断报告显示,2014年7月17日至7月31日,禽鸟死亡大概500只,涉及赤麻鸭、灰头麦鸡、凤头麦鸡、小青脚鹬、遗鸥等5种鸟类。检验结果显示,此次野生鸟类死亡的原因为多杀性巴氏杆菌引起的急性感染。

张占霖说,乌审旗环保局于7月25日对查汗淖尔(碱湖)湖水质进行抽样检测,检测结果显示,均符合相关标准。

据新华社